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Session 2018-2019 

 

1. Is the teachers regular in attending classes? 

a. Very regular      

b. Regular 

c. Irregular 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. How well does the teachers prepare for the class? 

a. Thorough 

b. Well        

c. Poor 
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3. How much of the syllabus was covered in class? 

a.70 to100% 

b. 70 to50%         

c.Less than 50%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

4. Do you understand what your teachers teach? 

a. Always 

b. Some times         

c. Never 
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5. Does the teachers encourage your participation in the class? 

a. Yes          

b. No           

    

 

 

 

 

 

 

 

        

6. Were outside expert invite to address you? 

a. Yes         

b. Rarely         

c. None 
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7. How often do you visit the library? 

a. Regular          

b. Occasionally 

c. Never 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Are you satisfied with the available reading space in the library 

a. Yes 

b. No         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



87% 

7% 

Yes

No

93% 

7% 

Yes

No

9. Are the library staff co-operations & helpful?   

a. Yes 

b. No        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Is the college office helpful in administrative matters? 

a. Yes         

b. No 
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11. Are theoffice staff co-operative &helpful? 

a. Yes          

b. No 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Are there enough clean class rooms available in the college? 

a. Yes             

b. No    
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13. Are the toilets cleaned properly? 

a. Yes            

b. No 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Are you provided with enough drinking water?    

a. Yes 

b. No  
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15. Are you happy with the food served in the present canteen? 

a. Yes 

b. No          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Are you aware of the” NSS” activities in your college? 

a. Yes        

b. No 
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17. Are you able make use of Xerox facilities in the college? 

a. Yes         

b. No 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. What is your rating on hostel facilities? 

a. Very good           

b. Good 

c. Average 
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19. Your remark about college environment? 

a. Very good 

b. Good           

c. Average 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


